ΤΑΞΗ : 
Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Πολλαπλασιασμός Διαίρεση ρητών
ΟΝΟΜΑ: :………………………………………………

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:…………………………Να κάνετε τις προσθέσεις
(-3)+ (+7)=............
(-5) +(+8)=...........
(+5) +(-10)=...........
(-1) +(-11)=..........

(-4)+ (-19)=..............
(-12) +(-15)=...........

(+12) +(-13)=...............
(-3) +(+17)=............
(-5) +(+28)=...........
(+5)+ (-16)=...........
(-1)+(-18)=..........

(-4) +(-29)=..............
(-18) + (-15)=...........

(+12) +(-17)=...............
(-3) +(+15)=............
(-25)+ (+8)=...........
(+5) +(-19)=...........
(-18) + (-3)=..........

(-40)+ (-9)=..............
(-32)+(-15)=...........

(+42)+(-13)=...............
(-35)+(+17)=............
(-53)+(+28)=...........
(+25)+(-36)=...........
(-18)+(-59)=..........

(-42)+(-29)=..............
(-11)+(-16)=...........

(+43)+(-19)=...............
(-3)+(+73)=............
(-5)+(+85)=...........
(+51)+(-19)=...........
(-19)+(-18)=..........

(-45)+(-9)=..............
(-19)+(-15)=...........

(+35)+(-19)=...............
(-39)+(+87)=............
(-58)+(+28)=...........
(+59)+(-16)=...........
(-15)+(-18)=..........

(-42)+(-29)=..............
(-88)+(-15)=...........

(+19)+(-52)=...............
(-38)+(+25)=............
(-29)+(+8)=...........
(+52).+(-19)=...........
(-35)+.(-13)=..........

(-48)+.(-19)=..............
(-38)+.(-15)=...........

(+49).+(-16)=...............
(-39)+.(+18)=............
(-58).+(+35)=...........
(+12).+(-36)=...........
(-29).+(-59)=..........

(-48).+(-22)=..............
(-19)+(-19)=...........

(+48)+(-19)=...............
(+49)+(-17)=...............
(-40)+(+18)=............
(-63)+(+35)=...........
(+25)+.(-36)=...........
(-78)+.(-59)=..........

(-21).+(-22)=..............
(-45).+(-19)=...........

(+42).+(-19)=...............
(+37).+(-13)=.............
(-53)+.(+17)=............
(-59).+(+28)=...........
(+54).+(-63)=...........
(-19)+(-30)=..........

Να κάνετε τις αφαιρέσεις 

(-64)-(-29)=..............
(-32)-(-15)=...........

(+42)-(-13)=...............
(-35)-(+17)=............
(-53)-(+28)=...........
(+25)-(-36)=...........
(-18)-(-59)=..........

(-42)-(-29)=..............
(-11)-(-16)=...........

(+43)-(-19)=...............
(-3)-(+73)=............
(-5)-(+85)=...........
(+51)-(-19)=...........
(-19)-(-18)=..........

(-45)-(-9)=..............
(-19)-(-15)=...........

(+35)-(-19)=...............
(-39)-(+87)=............
(-58)-(+28)=...........
(+59)-(-16)=...........
(-15)-(-18)=..........

(-42)-(-29)=..............
(-88)-(-15)=...........

(+19)-(-52)=...............
(-38)-(+25)=............
(-29)-(+8)=...........
(+52)-(-19)=...........
(-35)-(-13)=..........

(-48)-(-19)=..............
(-38)-(-15)=...........

(+49)-(-16)=...............
(-39)-(+18)=............
(-58)-(+35)=...........
(+12)-(-36)=...........
(-29)-(-59)=..........

(-48)-(-22)=..............
(-14)-(-29)=..............
(-2)-(-15)=...........

(+2)-(-13)=...............
(-39)-(+17)=............
(-59)-(+28)=...........
(+12)-(-36)=...........
(-23)-(-59)=..........

(-12)-(-29)=..............
(-15)-(-16)=...........

(+23)-(-19)=...............
(-38)-(+73)=............
(-59)-(+85)=...........
(+59)-(-19)=...........
(-11)-(-18)=..........

(-25)-(-9)=..............
(-23)-(-15)=...........

(+18)-(-19)=...............
(-23)-(+87)=............
(-119)-(+28)=...........
(+9)-(-16)=...........
(-39)-(-18)=..........

(-45)-(-29)=..............
(-23)-(-15)=...........

(-19)-(-58)=...........

(+35)-(-92)=...............
(-39)-(+45)=............
(-58)-(+30)=...........
(+59)-(-25)=...........
(-15)-(-89)=..........

(-42)-(-36)=..............
(-88)-(-20)=...........

(-12)-(-36)=..............
(-15)-(-56)=...........

(+23)-(-36)=...............
(-38)-(+65)=............
(-59)-(+31)=...........
(-88)-(-36)=...........
